Hlášení obecního úřadu 27. 4. 2018
· V úterý 1.května bude v Měrůtkách od 10,30hod a v Lutopecnách od 11,00hod provedena povinná vakcinace psů a koček proti nebezpečné nákaze -vzteklině.
Vakcinace je povinná pro všechny psy od stáří 6 měsíců a to po celý život psa. Vakcinace koček je dobrovolná. Ceny vakcinací jsou v rámci hromadné akce přechodně sníženy .Majitelé psů si budou moci zakoupit přípravky proti blechám , klíšťatům a vnitřním parazitům.
· ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

Ředitelka Mateřské školy Lutopecny, okres Kroměříž příspěvková organizace, po dohodě se zřizovatelem Obcí Lutopecny, a v souladu s § 34 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základní, středním, vyšším a jiném vzdělávání (školský zákon) v platném znění stanoví následující podmínky pro podávání žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2018/ 2019.

Přihlášku k předškolnímu  vzdělávání  v mateřské škole Lutopecny, si mohou rodiče vyzvednout v týdnu od 24.4.2018 , každý den v době od 10.00 hodin u ředitelky mateřské školy. S vyplněnou  přihláškou  potvrzenou dětským pediatrem, rodným listem dítěte a svým občanským průkazem se rodiče  dostaví k zápisu.

· SDH Měrůtky pořádá v sobotu dne 28.4. na výletišti v Měrůtkách  „SLET ČARODĚJNIC a STAVĚNÍ MÁJE“ . Začátek v 15,00hod
· Tělovýchovná jednota Lutopecny – Měrůtky oznamuje termíny utkání

Dorost - sdružené mužstvo s Chropyní
V sobotu 28.4.2018     od  10:00 hod sehraje na hřišti v Chropyni mistrovské utkání proti Kateřinicím
Mladší žáci
MISTROVSKÉ UTKÁNÍ S PRUSINOVICEMI JE ODLOŽENO. NÁHRADNÍ TERMÍN BUDE UPŘESNĚN
Starší žáci
V neděli   29.4.2018    od  14:00hod -  sehrají mistrovské utkání v Ratajích proti Rusavě
Muži
V neděli      29.4.2018 od  16:30hod  -  sehrají mistrovské utkání ve Střílkách. Odjezd autobusu z Lutopecen 14:40 a z KM, Milíčova nám. 14:50  
