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Klub rodičů  při MŠ Lutopecny ve spolupráci    s Českým červeným křížem

                             Pořádá

  28.4.2013 v 15 hod.    Na výletišti v Lutopecnácnách STAVĚNÍ MÁJE   a    PÁLENÍ ČARODĚJNIC 
   součástí programu bude soutěž  „ O lutopecký koláč“ s vyhlášením vítěze

Pro děti  jsou připraveny soutěže a sladké odměny

Bohaté občerstvení a hudba zajištěny                                             

· Oznámení o konání veřejné schůze zastupitelstva obce.

V úterý  dne  29.4.2013 v 19 hodin se bude konat v zasedací místnosti Obecního úřadu v Lutopecnách   19.veřejná schůze zastupitelstva obce.
· MVDr. Snopek oznamuje,  že povinná vakcinace psů a koček proti nebezpečné nákaze- vzteklině bude provedena dne 1.5.2013 v obci Lutopecny od 11, hod  a v Měrůtkách  od 10,30 koček.Vakcinace je povinná ze zákona pro všechny psy od stáří 6 měsíců.Vakcinaci hradí majitel psa a je povinen psa udržovat v doživotní imunitě.. Ceny vakcinací jsou v rámci hromadné akce přechodně snížen. Majitelé psů a koček si budou moci zakoupit přípravky proti blechám a klíšťatům a tablety na odčervení.

· V pondělí 29.4. od 13 hod se uskuteční úklid veřejného prostranství.Výbor českého svazu žen žádá své členky o účast.

· TJ Lutoopecny-  Měrůtky oddíl kopané oznamuje , mužstvo dorostu odehraje mistrovské utkání dne 28.4.2013 ve Zdounkách začátek 13,30hod.Mužstvo můžů se utká v okresním přeborus mužstvem Slavkova pod Hostýnem  začátek v 16,00hod odjezd autobusu již ve 14,30hod.
