Hlášení 7.5.2015
· Ředitelka mateřské školy Lutopecny, okres Kroměříž,  vyhlašuje termín zápisu dětí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2015 /2016.

Zápis se uskuteční ve dnech  12. - 13.května v době od 10.00.do 14.00 hodin v ředitelně mateřské školy.

Přijímány jsou děti ve věku  od 3 let, nebo dovrší 3 let do konce   daného kalendářního roku,  a na základě  kriterií stanovených  ředitelkou mateřské školy.

Rodiče s sebou přinesou rodný list a očkovací průkaz dítěte a svůj občanský průkaz. Přihlášku k zápisu  si mohou rodiče vyzvednout  ve dnech 6.5 -7.5.2015 v době od 8.00 do 14.00 hodin v mateřské škole v Lutopecnách.

· Zítra v sobotu dne 8. Května se v okolí Lutopecen koná cyklistický závod se startem v Lutopecnách a dojezdem do Lutopecen.Začátek závodu v 11,00hod.Celková trať má délku 25 km a převýšením do 450m je závodem střední náročnosti , startovné 150,-Kč.Podmínkou účasti je kolo v dobrém technickém stavu a ochranna hlavy- helma!Po ukončení závodu je v areálu sportoviště zajištěno předání cen a občerstvení nejen pro závodníky.Prosíme majitele vozidel stojících v Lutopecnách od obecního úřadu směrem nahoru v čase od 10,45hod do 13.00hod. v rámci možností přeparkovali z důvodu bezpečnosti svá   vozidla stojící v této části obce.
Tělovýchovná jednota Lutopecny- Měrůtky oznamuje termíny utkání
· Starší přípravka odehraje turnaj ve Zdounkách v sobotu 9. května začátek 10. 00.
· Starší žáci se utkají na domácím hřišti v sobotu  9. května od 14.00 hod se Zdounkami.
· Dorostenci odehrají své utkání v sobotu  9. Května od 16,30 na Dřínově.
· Mladší žáci hrají doma v neděli10.května od 14,00hod s Prusinovicemi.
· Muži hrají  utkání 21.kola v neděli.10.května na domácím hřišti proti Kvasicím  začátek v 16,30hod.

